
	  

	  

ΔΕΛΤΙΟ	  ΤΥΠΟΥ	  
	  

Εκδήλωση	  στο	  Πανεπιστήμιο	  Νεάπολις	  Πάφου	  με	  θέμα	  «Χλωρίδα	  της	  Κύπρου	  και	  
Τοπίο»	  
 

Με	   μεγάλη	   επιτυχία	   πραγματοποιήθηκε	   η	   διημερίδα	   που	   διοργάνωσε	   το	  
Μεταπτυχιακό	  Τμήμα	  Αρχιτεκτονικής	  Τοπίου	  του	  Πανεπιστημίου	  Νεάπολις	  Πάφου,	  
με	  θέμα	  «Χλωρίδα	  της	  Κύπρου	  και	  Τοπίο». 
	   
Η	   συντονίστρια	   της	   εκδήλωσης	  	  Δρ.	   Τζούλια	   Τζώρτζη,	  	  Αν.	   καθηγήτρια,	   Πρόεδρος	  
τμήματος	   Αρχιτεκτονικής	   και	   Γεωπεριβαλλοντικών	   Επιστημών	   προλόγισε	   την	  
εκδήλωση	  τονίζοντας	  τη	  σημαντικότητα	  της	  Κυπριακής	  Χλωρίδας	  και	  του	  Τοπίου,	  η	  
οποία	  συνεισφέρει	  στην	  ποιότητα	  ζωής	  της	  χώρας,	  αλλά	  και	  μπορεί	  να	  συνδράμει	  
στην	  περαιτέρω	  τουριστική	  ανάπτυξη	  της	  Κύπρου. 
	   
Ο	   Καθηγητής	   Σπύρος	   Μακριδάκης,	   Πρύτανης	   Πανεπιστημίου	   Νεάπολις	   χαιρέτισε	  
την	  εκδήλωση	  και	  καλωσόρισε	  τους	  προσκεκλημένους. 
	  Η	   κυρία	   Ιωάννα	  Παναγιώτου,	   Επίτροπος	   Περιβάλλοντος,	   χαιρέτισε	   την	   εκδήλωση	  
τονίζοντας	   τη	   σπουδαιότητα	   των	   Κυπριακών	   Οικοσυστημάτων	   και	   της	   Κυπριακής	  
Χλωρίδας,	  	  επισημαίνοντας	   τη	   σημαντικότητα	   τέτοιων	   εκδηλώσεων	   για	   την	  
ευαισθητοποίηση	  του	  κοινού. 
Την	   πρώτη	   μέρα	   πραγματοποιήθηκαν	  	  τέσσερις	   διαλέξεις	   που	   αφορούσαν	   σε	  
διαφορετικά	   τμήματα	   της	  Κυπριακής	  Χλωρίδας.	  Η	  1η	  εισήγηση	  από	   την	  Δρ.	  Δώρα	  
Μέρου,	   καθηγήτρια,	   Κοσμήτορα	  	  της	   Σχολής	   Τεχνολογίας	   Γεωπονίας,	   Τεχνολογίας	  
Τροφίμων	  και	  Διατροφής,	  ΑΤΕΙ	  Ανατολικής	  Μακεδονίας	  και	  Θράκης,	  αφορούσε	  τα	  
αυτοφυή	   καλλωπιστικά	   φυτά	   και	   η	   2η	   εισήγηση	   από	   τον	   Δρ.	   Αντρέα	   Χρίστου,	  
Προϊστάμενο	   στον	   Τομέα	   Έρευνας	   και	   Διαφώτισης	   και	   Δασοκομίας	   του	  
Τμήματος	  	  Δασών	  αφορούσε	  τις	  	  επιπτώσεις	  της	  κλιματικής	  αλλαγής	  στα	  Κυπριακά	  
Δασικά	   Οικοσυστήματα.	   Η	   3η	   εισήγηση	   από	   τον	  	  κ.	   Γεώργιο	   Χατζηκυριάκου,	  
Δασολόγο,	   αφορούσε	   την	   εξέλιξη	   της	   Κυπριακής	   Χλωρίδας	   και	   η	   4η	   από	   τον	   κ.	  
Μιχάλη	   Λοϊζίδη,	   Πρόεδρο	   Μηκυτολογικού	   Συνδέσμου	   Κύπρου	   αφορούσε	   τα	  
Μανιτάρια	  της	  Κύπρου. 
Την	   δεύτερη	   μέρα	   της	   Διημερίδας	   πραγματοποιήθηκε	   ομιλία	   με	   θέμα	  «Η	  
βιοποικιλότητα	  της	  Κύπρου»	  από	  τον	  κ.	  Χριστόδουλο	  Μακρή,	  Αρχιτέκτονα. 
Η	   διημερίδα	   ολοκληρώθηκε	  	  με	   περιήγηση	   στον	   Βοτανικό	   Κήπο	   του	  
Περιβαλλοντικού	  Κέντρου	  Επισκοπής,	  και	  περιήγηση	  στην	  κοιλάδα	  της	  Έζουσας. 
Η	  εκδήλωση	  τελούσε	  υπό	  την	  αιγίδα	  της	  Επιτρόπου	  Περιβάλλοντος. 
	  
Με	  την	  παράκληση	  όπως	  δημοσιευθεί	  το	  πιο	  πάνω	  δελτίο	  τύπου,	  ευχαριστούμε	  για	  τη	  
συνεργασία.	  
	  	  
Με	  εκτίμηση	  
κ.	  Ανδρέας	  Γερμανός	  
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